EMIMEAEIA TKONTEBAZ FEQPTIOZ ME86

H oopn ¢ axkorovOiac.

H dopn g axoiovbiog etvat 1 o ankn amod T1g TPEiG SOUES TOV YPNCUYLOTOLOVVTOL GTO
SOUNUEVO TIPOYPUUUATIGHO. TN SOUN OVTN 1] GEPE TOV EVIOADMY TOL TEPTYPAPOVTUL
etvat ouyKekpEVT Kot 01 EVTOAEG ekTELOVVTAL OAEG, 1 pial LETA TNV GAAN 0KOAOVOLOKAL.

Aoknon 1
Noa ypaget AhydpBpog avdyvoong 600 akepaiwv aplOpdv. Tn cuVEYELD Va
EULPAVIOTEL TO AOPOIGHE TOVG KOt TO YIVOUEVO TOVG.

Aoknon 2
Na Slapoaotel évag aképalog aplbuog kot vo uTtoAoyLoTel & va ektumtwBel o kUPog Tou
uLoou tou.

Aocknon 3
Na ypadei AAyopLBUOG yLO TOV UTTOAOYLOUO TNE TAPAOTOONG LE AKEPOLOUG apLOOUC:

Y = (X/(X+1)-1/(X+3))

Aoxknon 4
Noa mpaypatonomBei AlyopiBpog 1o omoio Ba déxeton Tpelc aptOpovg omd to
TANKTPOoAGY10 Kot O vtoAoyilel To PEGO Gpo TOVG.

Aoknon 5
Na ypagpet AhydpiBpog 1o onoio Ba déxeton Evav apBuod kot Oa epeavilet to
teAevTaio YyMeio Tov.

Aoknon 6

O 1310KTNTNG VOGS KATACTILLOTOG POVY®V OTTOPAGIOE VO, TPOLYLOTOTO|CEL EKTTMOT)
20% o€ 6ha ta mpoiovta. Na ypayete AlyopiBpog to omoio Ba déyetatl og eilcodo v
OPYIKN T TOL TPOTOVTOG Kot Ba epeavilel TNV TEMKN TOL TIUY , POV
TPOLYLLOTOTOWGEL TNV EKTTOON.

Aoknon 7

g éva maokd B€atpo ta gwotpila kootiCovv 10 € yia Toug evidkeg kKo 5 € yio ta
modwd. Na tpaypotonooete Alyopifpog to onoio Ba d€yeton To TAN00G TV
EVNATK®V Kol Todudv Tov Topakorlovincav pia mapdctacn Kot Oa epeavilet Tig
GLVOAMKEG E10TTPAEELS TOV BedTpov.

Aoknon 8
Noa dnpovpynoete AlyopiBpo 1o omoio Bo d€xetan o Ty o€ vpd Kot Ba v
petatpénetl o€ dpaypéc. ( Atveton m wootipia 1€ = 340,75 APX)



